
Кружковое объединение «Природа и творчество» 3 группа 

Дата:29.11.2024 

Конспект занятия по теме:«Изготовление объѐмных цветов из семян 

различных растений». 

Цель: Изготовить с обучающимися объѐмные цветы из семян. 

Задачи: учить обучающихся нетрадиционным способам выполнения 

поделок. 

Оборудование:семена, клей ПВА, картонные круги, деревянные шпажки, 

джут. 

Ход занятия. 

1. Вводная часть. 

Природа - это настоящая кладовая идей для творчества, где каждый 

неравнодушный к красоте человек, найдет для себя занятие по душе. Что 

может быть приятнее и благороднее природного материала. Соприкасаясь с 

природой, мы становимся добрее. И эта доброта помогает нам творить, давая 

простор фантазии и творчеству. Красота природы является участником 

детских игр и поделок. Дети черпают вдохновение непосредственно из 

природы и создают неповторимые вещи, радующие глаз. Семена - это 

легкодоступный осенний материал, из которого можно изготовить 

множество разнообразных поделок. 

1. Основная часть. 

Здравствуйте ребята. 

Как вы думаете, какой подарок лучше: готовый или сделанный своими 

руками? 

-Так давайте сегодня сделаем подарок вашим знакомым. Кому бы вы хотели 

что-то подарить? 

-Тогда постарайтесь, чтобы ваш подарок был самым красивым и аккуратным. 

- Попробуйте отгадать, из каких материалов будет подарок, отгадав загадку: 

В землю мы его зарыли, 

Чистою водой полили. 

Пролетело времечко - 

Проросло вверх.. 

-Сегодня мы будем создавать объѐмные цветы из семян растений. 

Это страна семян. Из разных семян можно изготовить много замечательных 

поделок. Семена бывают разной формы, размера, цвета. Они очень красивые, 

поэтому их можно использовать для оригинальных поделок. 

 

 

 

 



 
Материалы. 

 
На картонный круг наносим клей, 

приклеиваем семена. Формируем из 

них цветы. 

 
Сформировали цветок. Обматываем шпажки джутом и 

крепим цветы. 

 

 

 
Вот такие цветы у нас получились. 

3.Заключительная часть. 

Природный материал - кладовая для фантазии и игры воображения. А если 

его соединить с ловкостью рук, то все можно оживить, дать как бы вторую 

жизнь. С прогулки дети часто приносят семена, жѐлуди, шишки, ветки. 

Семена дают растениям новую жизнь. У художника семена могут стать 

материалом для создания картин. 


